

МОЛОДЁЖНЫЙ ФОРМАТ



Выпуск №40, февраль

Газета УО «Ильянский государственный аграрный колледж».

Издаётся с марта 2020 года

Периодичность выхода – 1 раз в месяц

наши новости

Выпускной вечер 41 учебной группы

28 февраля 2024 года в УО «Ильянский государственный аграрный колледж» прошел выпускной вечер для обучающихся 41 учебной группы по специальности «Зоотехния».



Первой к выпускникам со словами напутствия и наилучшими пожеланиями обратилась Галина Петровна Вашинко, директор колледжа. Галина Петровна поздравила обучающихся 41 группы, а также выразила благодарность родителям выпускников, которые участвовали в становлении профессионалов, помогали из вчерашних школьников формировать квалифицированных специалистов, к преподавательскому составу, который все эти годы шел совместно с обучающимися к заветному результату.

Председатель Государственной квалификационной комиссии Юрий Николаевич Веленец совместно директором колледжа торжественно вручил выпускникам заветные дипломы и отметил высокий уровень знаний и качественную подготовку специалистов.

Ольга Александровна Танюкевич, заместитель директора по учебно-производственной работе, обратилась к выпускникам с поздравительными словами и отметила вклад педагогов и родителей в обучении и воспитании обучающихся.

Представители первичной профсоюзной организации Ольга Владимировна Фролова и Павел Михайлович Дыба пожелали молодым специалистам оставаться беззаветно преданными выбранной профессии.

новости одним абзацем

Представители колледжа 01 февраля 2024 года приняли участие в ярмарке целевой подготовки на базе ККЗ «Искра» Докшицкого райисполкома. В проведении приняли участие представители учреждений высшего и среднего специального образования Республики Беларусь.

01 февраля 2024 года заместитель директора по воспитательной работе Микулич Людмила Николаевна, педагог социальный Буславская Татьяна Ивановна, заместитель начальника управления по сельскому хозяйству и продовольствию Молодечненского райисполкома Бриль Юрий Генрихович, главный ветеринарный врач Молодечненского района Сушко Вероника Валерьевна, заведующая диагностической лабораторией ГУ «Молодечненская районная ветеринарная станция» Осипович Антонина Фёдоровна в рамках профориентации посетили ГУО «Лебедевская СШ», ГУО «Марковская СШ», ГУО «Турец - Боярская СШ». и другие школы Молодечненского района.

9 февраля 2024 года представители колледжа Рысевец Елена Александровна, Волконоцкая Регина Юльяновна совместно с заместителем директора по идеологической работе ОАО «Тимирязевский» Кукреш Ольгой Михайловной, заместителем директора по идеологической работе ОАО «Тионер-Агро» Бахта Анной Анатольевной, заместителем директора по идеологической работе КСУП «Докторовичи» Кунцевич Глафирой Анатольевной с целью профориентационной работы посетили ГУО «Тимковичская СШ имени «Кузьмы Чорного», ГУО «Быстрицкая СШ», ГУО «Ванелевичская СШ», ГУО «Докторовичская СШ».



Ярким музыкальным номером поздравила выпускников Валентина Григорьевна Захаревич, куратор 41 учебной группы.

В ответном слове выпускники выразили искренние слова благодарности родному колледжу, его руководству и своим преподавателям за опыт, терпение, знания и мудрость, которыми они делились на протяжении учебы.

Это было настоящее торжество молодости и красоты, музыки, любви и надежды.

В добрый путь, выпускники-2024!



Афганистан: память сквозь года

12 февраля 2024 года учреждение образования «Ильинский государственный аграрный колледж» посетили директор государственного учреждения «Вилейский краеведческий музей» Андрей Юрьевич Каркотко, старший научный сотрудник музея Мария Ивановна Мечковская, ветеран войны в Афганистане Станислав Марьянович Суша и поэт, музыкант, член Союза писателей Беларуси Владимир Ефимович Ценунин.

К 35-летию вывода советских войск из Афганистана, в соответствии с планом идеологической и воспитательной работы, вниманию присутствующих был представлен проект «Афганистан: память сквозь года».



Искренние, идущие от сердца песни в исполнении Владимира Ценунина стали символичным дополнением встречи.

Стоит отметить, что тема афганской войны неразрывно связана с историей Ильинского колледжа, ведь именно отсюда выполнять интернациональный долг в далекую горную страну ушли выпускники Виктор Тосох и Леонид Сандюк, героически погибшие на афганской земле. Многие годы обучению будущих аграриев посвятил воин-интернационалист, мастер производственного обучения колледжа Михаил Леонтьевич Пекарский.

Хотя каждый год отодвигает от нас афганскую войну все дальше и дальше, память о ней все равно живет в сердцах людей.

Такие значимые даты, как 15 февраля, объединяют поколения. Как отметил в заключительном слове Станислав Марьянович Суша, патриотическое воспитание молодежи для ветеранов выходит сегодня на первый план. «Мы хотим донести до них истинное понимание патриотизма и значимость мира на нашей земле», — подчеркнул он.

Зональные соревнования по волейболу в Борисове

13 февраля 2024 года в рамках областной спартакиады среди обучающихся учреждений, реализующих образовательные программы профессионально - технического и среднего специального образования, в соответствии с планом идеологической и воспитательной работы, команда обучающихся-юношей учреждения образования «Ильинский государственный аграрный колледж» приняли участие в зональных соревнованиях по волейболу в городе Борисове.



Проявив твердость характера и несокрушимую волю к победе, ребята в упорной борьбе завоевали третье место.



Поздравляем наших победителей!



Профилактика Пожарной безопасности

В рамках профилактической работы в трудовых коллективах 15.02.2024 учреждение образования «Ильинский государственный аграрный колледж» посетил Клешняк Дмитрий Николаевич, старший инспектор сектора надзора и профилактики Вилейского РОЧС.

В ходе встречи были озвучены основные причины возникновения пожаров и гибели от них людей в республике и области, напомнил основные требования по обеспечению безопасности, которые необходимо соблюдать в быту и на рабочих местах, правила поведения в условиях низких температур.



Дмитрий Николаевич акцентировал внимание собравшихся на самых распространённых причинах возникновения пожаров, на тех непоправимых последствиях, к которым может привести чрезвычайная ситуация, если игнорировать рекомендации спасателей. А также рассказал о необходимости применения автономных пожарных извещателей в квартирах и жилых домах для своевременного оповещения об опасности, продемонстрировал элементы применения огнетушителя при возникновении возгорания, познакомил с мобильным приложением «МЧС Беларуси. Помощь рядом!», которое как нельзя лучше подходит в качестве помощника в различных нестандартных ситуациях. Представители РОЧС напомнили собравшимся, что необходимо делать, если провалились под лед.

И в завершение мероприятия был продемонстрирован присутствующим фильм «Действия при пожаре в административных зданиях» и «Внимание всем!», раздана наглядно-изобразительная продукция на противопожарную тематику.

ЭККУРСИЯ В БЕЛОРУССКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ МУЗЕЙ ИСТОРИИ ВЕЛИКОЙ ОТЕЧЕСТВЕННОЙ ВОЙНЫ

15 февраля 2024 года в соответствии с планом идеологической и воспитательной работы учреждения образования «Ильинский государственный аграрный колледж», в рамках Декады гражданско - патриотических дел, обучающиеся 1- 4 курсов под руководством заместителя директора по воспитательной работе Людмилы Николаевны Микулич посетили Белорусский государственный музей истории Великой Отечественной войны.



В ходе обзорной экскурсии ребята получили полное представление о военных событиях, узнали много интересных фактов о подвигах наших соотечественников.

Подлинные документы военных лет, техника и оружие, мультимедийные экспонаты, личные вещи и награды участников войны позволили всем более эмоционально воспринять героизм народа и пропустить его через свои сердца.



Линия памяти. Код войны

15 февраля 2024 года в соответствии с планом идеологической и воспитательной работы учреждения образования «Ильянский государственный аграрный колледж», в рамках Декады гражданско-патриотических дел, обучающиеся 1-4 курсов под руководством заместителя директора по воспитательной работе Людмилы Николаевны Микулич посетили показ военно-патриотического проекта «Линия памяти. Код войны» в спортивно-культурном центре Белорусского государственного университета культуры и искусств в городе Минске.

Проект реализуется в рамках гранта Президента Республики Беларусь и представляет собой цельный концерт-спектакль, в котором содержится глобальный нравственно-патриотический посыл о недопустимости любых конфликтов на примере Великой Отечественной войны.



В постановке, пропитанной историей, слились танец, музыка, поэзия и актерское искусство. Совместив все эти жанры в едином проекте, авторы смогли передать атмосферу боли и страха военного времени. Спектакль состоит из блоков, где рассказывается о концлагерях, в которых находились не только взрослые, но и маленькие дети, о сожжённых деревнях и разрушенных человеческих судьбах.

Главная мысль, проходящая красной нитью через всю постановку, — это идея о том, что мир, как самую большую ценность, необходимо беречь и защищать каждому.



Встреча с заместителем председателя Вилейского районного исполнительного комитета Слепцовой Людмилой Михайловной

21 февраля 2024 года в учреждении образования «Ильянский государственный аграрный колледж» прошла встреча трудового коллектива с заместителем председателя Вилейского районного исполнительного комитета Слепцовой Людмилой Михайловной. Также на мероприятии присутствовал и председатель Ильянского сельского исполнительного комитета Микуцкий Александр Константинович.

В начале встречи Людмила Михайловна рассказала о работе, проделанной в Вилейском районе за предыдущий 2023 год, о планах на текущий 2024 год.

Особое внимание в своём выступлении Людмила Михайловна уделила предстоящему Единому дню голосования, который впервые пройдёт в Беларуси 25 февраля 2024 года. Во время досрочного голосования можно отдать свой голос в пользу достойного кандидата, если в назначенный день выборов гражданин не будет иметь возможности посетить избирательный участок.

Александр Константинович осветил работу, проведённую в Ильянском сельском совете за 2023 год, поделился планами на будущее.

Также сотрудники колледжа могли задать Людмиле Михайловне и Александру Константиновичу интересующие их вопросы и выразить свои пожелания. Практически на все вопросы были получены исчерпывающие ответы, остальные зафиксированы и будут переданы более узким специалистам.



Распределение по специальности «Ветеринарная медицина»

22 февраля 2024 года состоялось распределение учащихся выпускных групп учреждения образования «Ильянский государственный аграрный колледж» по специальности 2 - 74 03 02 «Ветеринарная медицина», квалификации «Фельдшер ветеринарной медицины».



Распределение проводилось комиссией открытым заседанием, решение о распределении принималось в присутствии каждого выпускника, представителей сельскохозяйственных организаций Минской и Гродненской областей, которые хотели бы видеть выпускников своими специалистами.

Специальность «Ветеринарная медицина», квалификация «Фельдшер ветеринарной медицины» является востребованной на предприятиях агропромышленного комплекса как Минской области, так и всей республики.

Успешного старта вам, дорогие выпускники!



«Родина моя Беларусь в лицах. Защитники Отечества»

22 февраля 2024 года в учреждении образования «Ильянский государственный аграрный колледж» в рамках реализации информационно - образовательного проекта «ШАГ» проведено мероприятие на тему: «Родина моя Беларусь в лицах. Защитники Отечества» (о сотрудниках Вооруженных Сил, пограничной службы, таможенной службы, МЧС).

Гостем встречи стал Чиркевич Игорь Геннадьевич, заведующий практикой УО «Ильянский государственный аграрный колледж».

В первой части мероприятия, проведенной в форме устного журнала, присутствующие смогли актуализировать свои знания о Вооруженных Силах, пограничной службе, таможенной службе, МЧС Республики Беларусь.

Во все времена защита Отечества была, есть и будет священным патриотическим долгом и почетной обязанностью. Наши деды и прадеды в жестоких боях отстаивали независимость и свободу своей страны.

Задача стоять на страже независимости, национальных интересов и целостности страны, охранять мир и покой ее граждан актуальна и сегодня. Продолжая славные традиции прошлых лет, современные Вооруженные Силы Республики Беларусь являются прочным щитом от любой внешней угрозы, надежной опорой на пути стабильного развития страны.

Во второй части встречи, в ходе открытого диалога, Игорь Геннадьевич рассказал присутствующим о своём жизненном пути, о службе в пограничных войсках, ответил на вопросы учащихся.

Подводя итог, участники мероприятия были единодушны во мнении, что сегодня наша общая задача - быть патриотами своей страны, активно содействовать укреплению безопасности Республики Беларусь. Это важнейшее условие успешного противодействия новым вызовам и угрозам, условие стабильного и прогрессивного развития нашей страны.



Выборы – 2024. Досрочное голосование обучающихся в Ильянском государственном аграрном колледже

С 20 февраля 2024 года в Республике Беларусь проходит досрочное голосование по выбору депутатов Палаты представителей Национального собрания восьмого созыва и депутатов 29-го созыва местных Советов различных уровней.



Обучающиеся 1-4 курсов учреждения образования «Ильянский государственный аграрный колледж» с первых дней досрочного голосования проявляют активную гражданскую позицию, приходят на избирательный участок по месту учёбы.



Среди них большинство тех ребят, которые впервые принимают участие в электоральной кампании, поэтому они с особой ответственностью подошли к принятию осознанного решения и отдают свой голос за стабильное будущее.

Спортивный праздник ко Дню защитников Отечества

В учреждении образования «Ильянский государственный аграрный колледж» состоялась спортивная программа «Это праздник ваш, мужчины!», посвященная Дню защитников Отечества.



Соревноваться в этот день предстояло командам «Динамо» и «Олимп», в состав которых вошли как обучающиеся, так и педагоги учреждения образования. Состязания в форме эстафеты были представлены различными видами спорта: бег, прыжки, перетягивание каната. Выполняя задания, участники команд проявили ловкость, силу, выносливость – те качества, которые в полной мере позволяют мужчинам быть надёжными защитниками семьи, коллектива, Отечества.



Обучающиеся колледжа – участники художественной самодеятельности, порадовали присутствующих вокальными номерами

патриотической направленности.

Праздник силы и смелости, спорта и здоровья в Ильянском государственном аграрном колледже удался!



Единый день голосования 25 февраля 2024 года - мы вместе!

Традиционно в основной день голосования электоральной кампании на избирательных участках организуется целый комплекс всевозможных культурно-развлекательных мероприятий, создающих особую атмосферу.

25 февраля 2024 года, единый день голосования по выборам депутатов, Палаты представителей Национального собрания восьмого созыва и депутатов 29-го созыва местных Советов различных уровней не стал исключением.



На Ильянском участке для голосования № 21, расположенном в учреждении образования «Ильянский государственный аграрный колледж» вниманию зрителей была представлена литературно - музыкальная композиция «Аб роднай зямлі - ад вытокаў да славы».

Обучающиеся 1-4 курсов, участники кружков художественной самодеятельности колледжа, на протяжении концерта выразительно, радостно, с чувством гордости через песни, стихи, драматургические композиции, красивое белорусское слово утверждали, что мирная и спокойная жизнь наших граждан, возможность для самореализации, для спокойного, плодотворного труда и отдыха - является наивысшей ценностью для каждого, кто живёт в славной и героической стране - Республике Беларусь.



Всебелорусский патриотический проект «Память поколений во имя будущего»



27 февраля 2024 года в соответствии с Планом подготовки и празднования 80-й годовщины освобождения Республики Беларусь от немецко - фашистских захватчиков и Победы советского народа в Великой Отечественной войне с целью сохранения исторической памяти о героизме и подвигах белорусского народа в годы войны, в учреждении образования «Ильянский государственный аграрный колледж» проведено торжественное мероприятие, посвящённое старту Всебелорусского патриотического проекта «Память поколений во имя будущего».



Областные соревнования по лыжным гонкам в Солигорске

01 февраля 2024 года в рамках областной спартакиады среди обучающихся учреждений, реализующих образовательные программы профессионально - технического и среднего специального образования, в соответствии с планом идеологической и воспитательной работы, обучающиеся учреждения образования «Ильянский государственный аграрный колледж» приняли участие в областных соревнованиях по лыжным гонкам в городе Солигорске.

Ветеринарное образование – это старт успешной профессиональной карьеры

10 февраля 2024 года в учреждении образования «Ильянский государственный аграрный колледж» прошёл День открытых дверей. Гостями мероприятия стали учащиеся ГУО «Средняя школа №1 г.Воложин», ГУО «Городьковская средняя школа», ГУО «Гимназия № 1 г.Воложин», ГУО «Богдановская средняя школа», Воложинского района Минской области.

14 февраля 2024 года, педагогические работники УО «Ильянский государственный аграрный колледж» Дыба П.М, Москалевич К.И., Бильдюг Ю.В., Филистович С.Л. посетили ГУО «Баровлянская СШ 2», ГУО «Боровлянская СШ 3».

15.02.2024 года преподаватели учреждения образования «Ильянский государственный аграрный колледж» Кучко А.М. и Карпович Е.Л. с целью проведения профориентации посетили ГУО «Сольская средняя школа имени Марьяна Дуксо» Сморгонского района, ГУО «Ворнянская средняя школа» и ГУО «Гудогайская средняя школа» Островецкого района.

16 февраля 2024 года, педагогические работники учреждения образования "Ильянский государственный аграрный колледж" Фролова О.В., Марковский В.С. и Филистович С.Л. посетили ГУО "Плещеницкая СШ № 2", ГУО "Октябрьская СШ".

Встреча с сотрудником Молодечненского РОВД



15 февраля 2024 года для учащихся 4 курса УО «Ильянский государственный аграрный колледж» прошла встреча с Францкевичем Александром Ивановичем, заместителем командира роты патрульно-постовой службы милиции по идеологической работе и кадровому обеспечению Молодечненского районного отдела внутренних дел.

Францкевич А.И. рассказал учащимся об особенностях прохождения службы в милиции, ознакомил с перспективами карьерного роста и возможностями при поступлении на службу.

Поздравление с 23 февраля

23 февраля - праздник, который по праву является символом отваги, мужества и патриотизма.

Именно в этот день коллектив ПТТО УО "Ильянский государственный аграрный колледж" поздравил мужскую половину с Днем защитников Отечества и Вооруженных Сил Республики Беларусь и пожелал доброго здоровья, счастья и благополучия.

Пусть каждый день будет успешным, каждый поступок - достойным, каждая идея - отличной!



| | | |
|--|---|---|
| <p>МОЛОДЁЖНЫЙ ФОРМАТ</p> | <p>Полная электронная версия газеты доступна на сайте http://igak.by/ в разделе «Воспитательная работа» / «Общественные организации» / газета «Молодёжный формат»</p> | |
| <p>Учредитель: «Молодёжный совет» УО «Ильянский государственный аграрный колледж» Главный редактор: Москалевич Ксения Игоревна</p> | <p>Наш адрес: аг. Илья, ул. Советская, 93, Вилейский район, Минская область Сайт: http://igak.by/ Тел: 80(1771)33262</p> | <p>ВНИМАНИЕ! Ежемесячно в нашем колледже издаётся газета «МОЛОДЁЖНЫЙ ФОРМАТ». Огромная просьба ко всем читателям газеты внести свои предложения, чтобы вы хотели видеть в нашей газете. С предложениями обращаться к преподавателю Москалевич Ксении Игоревне и корреспондентам. Будем очень благодарны за идеи!</p> |
| <p>Газету можно приобрести у главного редактора.</p> | <p>Email: info@igak.by</p> | |